Mutlak Deger Calisma Kagidi-1

1. Asagida verilen mutlak degerli ifadelerin esitlerini bulunuz.
a)|=7] =

b) [8] =

c) 10 =

d) —|—4| =

e)|1-8|=

9[-

g |-2—-6]—|5]=
2. |2x — 3] ifadesinin en kiicik degerini almasini saglayan x kagtir?

3. x < 0 olmak lzere,
|—3x| + |x]|

ifadesinin esiti nedir?

4. x <0 <y olmak lzere,
|=3x| + =yl = x — I

ifadesinin esiti nedir?

5. 2 < x < 3 olmak Uzere,
|2 — x| + |—2x]| + |x|

ifadesinin esiti nedir?
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6. Asagidaki mutlak degerli denklemlerin ¢6ziim kiimelerini bulunuz.

a)|x| =4

b)[2x = 3| =7

c)|3x+1|=-3

d)

x—5
2|7
-3

e)|lx+1-5|=6

f)[l-2x + 1| +5| =4

g) |2x| + |-3x| = 20

h) [2x — 2| + |3 — 3x| = 40

m) |x — 2| — 3|4 — 2x| = =30
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7. 13x—1] = |x + 2|

denkleminin ¢o6ziim kiimesi nedir?

8 |x—1|—-|-2x+5|=0

denkleminin ¢o6ziim kiimesi nedir?

9. B3x—1|=3—-x

denkleminin ¢o6ziim kiimesi nedir?

10. |[-2x+6|=x—-1

denkleminin ¢6ziim kiimesi nedir?

11. [x = 2| =x—2

denkleminin ¢6ziim kiimesi nedir?
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12. [x—2|=2—x

denkleminin ¢o6ziim kiimesi nedir?

13. [x — 2| < 4

esitsizliginin ¢o6zim kiimesi nedir?

14. |3x+ 2| =5

esitsizliginin ¢6zim kiimesi nedir?

15. |7_;2x <3

esitsizliginin ¢6zim kiimesi nedir?

16. |7x — 21| < -3

esitsizliginin ¢6ziim kiimesi nedir?

17. |5x—1| >0

esitsizliginin ¢o6ziim kiimesi nedir?
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18. 1< |x—2| <4

esitsizliginin ¢o6zim kiimesi nedir?

19. 11 > |6x — 1| > 4

esitsizliginin ¢o6zim kiimesi nedir?

20. |[-2x—6]=9

esitsizliginin ¢6zim kiimesi nedir?

21. [x—2|+|y+5]=0

olduguna gore x + y kagtir?

22. Bx+y—12|+ |2y —x—1| =0

olduguna gore x — y kagtir?
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23.|7x — 2| + |6y + 5|

ifadesinin en kiiclik degerini almasini saglayan x ve y degerlerinin ¢arpimi kagtir?

24. [3x + 6]+ |5 — x|

ifadesinin alabilecegi en kiicik deger kactir?

12
24, —
[x+6]+|3—x]|

ifadesinin alabilecegi en biyik deger kactir?

25. x > 0 olmak UGzere,
||—3x| — 4x| + |—5x|

ifadesinin esiti nedir?

26. [x —yl—I|=x|=ly — x|+ x|

ifadesinin esiti nedir?
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